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ΠΡΟΣ : 46o ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΘΗΝΑΣ  
ΥΠΟΨΗ : ΥΠΕΥΘΥΝΩΝ 
ΘΕΜΑ : ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ ΣΤΟ ΓΥΘΕΙΟ   
 
 
Αξιότιμοι Κύριοι και Κυρίες, 

Ο όμιλος τουριστικών επιχειρήσεων “Travel Group Ο.Ε.”  με την σταθερή ανοδική του πορεία 
και με μια ισχυρή παρουσία στον χώρο του τουρισμού τα τελευταία χρόνια, δημιουργήθηκε για να 
παρέχει ολοκληρωμένες λύσεις και υψηλού επιπέδου υπηρεσίες στον  Έλληνα  ταξιδιώτη και τον 
ξένο τουρίστα. Με αγάπη και όραμα για αυτό που κάνουμε,  δημιουργούμε και οργανώνουμε 
σύγχρονα πακέτα διακοπών, καλύπτοντας όλες τις ανάγκες και απαιτήσεις των πελατών μας. Στόχος 
μας η δημιουργία της απόλυτης ταξιδιωτικής εμπειρίας.               
                                                                                          

Ειδικότερα, η εταιρεία μας, TRAVEL PROJECT, αναλαμβάνει τη διοργάνωση μαθητικών 
εκδρομών σύμφωνα με τις εγκυκλίους του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων. Ο σχεδιασμός 
και η υλοποίηση μιας μαθητικής εκδρομής δεν αποτελεί απλή υπόθεση. Η εταιρεία μας είναι 
στελεχωμένη με έμπειρο προσωπικό και παρέχει άριστης ποιότητας τουριστικά προϊόντα, ώστε να 
μπορεί να εγγυάται εκδρομές που καλύπτουν και τον πιο απαιτητικό μαθητή-ταξιδιώτη. Το σχολικό 
τμήμα διακρίνεται για τον υψηλό επαγγελματισμό του και τη σχολαστική του υπευθυνότητα. 
Παρέχουμε ολοκληρωμένες υπηρεσίες εξυπηρέτησης στα σχολεία, οι οποίες περιλαμβάνουν 
ολιγόωρες (επισκέψεις σε μουσεία, αθλητικά κέντρα, αρχαιολογικούς χώρους κ.τ.λ.) ημερήσιες – 
τριήμερες εκδρομές, κρατήσεις ξενοδοχείων, αλλά και πολυήμερες εκδρομές στην Ελλάδα και στο 
εξωτερικό. 

Σας αναφέρουμε ενδεικτικά μερικούς από τους πελάτες και project μας : 
τράπεζα Πειραιώς, η τράπεζα Eurobank, ο σύλλογος εργαζομένων ΟΤΕ, σύλλογος εργαζομένων ΔΕΗ, 
το Ίδρυμα Νεολαίας και  Δια Βίου Μάθησης, πανεπιστήμια, σύλλογοι και πολλές ιδιωτικές εταιρίες.  

 
Σημείωση:   Επισκεφτείτε την ιστοσελίδα της Εταιρείας μας (www.travelproject.gr), 

ενημερωθείτε για τις οργανωμένες εκδρομές μας σε Ελλάδα και Ευρώπη, 
κάντε OnLine κράτηση για το  ξενοδοχείο σας σε όλο τον κόσμο στις καλύτερες τιμές. 

 
 
Με εκτίμηση, 
 
 
 

ΗΛΙΑΣ ΝΤΟΥΝΗΣ 
Sales  Manager 
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ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΓΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗΝ ΛΑΚΩΝΙΚΗ ΜΑΝΗ   
 
 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΒΑΣΕΙ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ  

Ημέρες 3 ημέρες 

Διανυκτερεύσεις 2 διανυκτερεύσεις 

Ημερομηνίες 27/04/2023  έως  29/04/2023 

Μαθητές 55 -58  μαθητές 

Καθηγητές 4 καθηγητές  

LAS HOTEL & SPA  4* (Γύθειο κέντρο πόλης) 
ΤΙΜΗ ΑΝΑ ΜΑΘΗΤΗ 

 

170 € 
ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΗ ΤΙΜΗ 

 

55 Χ 170 =9.350 € 

 

 
 
 

Νο 1 ξενοδοχείο στη Λακωνική Μάνη με προδιαγραφές υψηλών απαιτήσεων 
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Περιλαμβάνονται: 
 

 Πολυτελές κλιματιζόμενο  τουριστικό λεωφορείο-α, το οποίο θα είναι ελεγμένα 
μηχανολογικά (με όλα τα πιστοποιητικά καταλληλόλητας, ΚΤΕΟ, ζώνες ασφαλείας, κτλ)  
με συνεργάσιμους και έμπειρους τουριστικούς οδηγούς στην αποκλειστική χρήση των 
εκδρομέων καθ’ όλη την διάρκεια της εκδρομής. 
 
 Δύο (02) διανυκτερεύσεις στο παραπάνω προτεινόμενο ξενοδοχείο. 

 
 Πρωινό καθημερινώς σε  μπουφέ του ξενοδοχείου  ( 2 πρωινά ). 

 
 Δείπνο καθημερινώς σε μπουφέ του ξενοδοχείου ( 2 δείπνα ).(Ημιδιατροφή). 

 
 Βραδινές μετακινήσεις με τα πούλμαν, εφόσον επιθυμήσετε.  
 
 Οι κοινόχρηστοι χώροι των ξενοδοχείων (Θέρμανση, σαλόνια, bar, κ.τ.λ) θα είναι σε 
πλήρη λειτουργία, καθώς και θέρμανση και ζεστό νερό στα δωμάτια. 

 
 

 Δωρεάν συμμετοχή καθηγητών – Συνοδών σε μονόκλινα δωμάτια. 
 

 Ξενάγηση στο Μυστρά από επαγγελματία ξεναγό. 
 

 
 Το τελικό πρόγραμμα εκδρομής θα διαμορφωθεί από τους Υπεύθυνους Καθηγητές. 

 
 Πλήρη οικονομική κάλυψη σε περίπτωση ασθένειας  μαθητή ή καθηγητή (εξόδα 
μεταφοράς, πληρωμή ιδιωτικού ιατρού κτλ).  

 
 Ασφάλεια κάλυψης εξόδων σε περίπτωση ακύρωσης συμμετοχής λόγω COVID – 19. 

 
 Ασφάλεια κάλυψης εξόδων καραντίνας σε περίπτωση κρούσματος COVID – 19. 

 
 Ιατροφαρμακευτική ασφαλιστική κάλυψη με την ΕΥΡΩΠΑΙΚΗ ΠΙΣΤΗ ( Αρ.Συμβ. 5443).  

 
 Πιστοποίηση ISO 9001. 

 
 Ασφάλεια Αστικής Επαγγελματικής Ευθύνης σύμφωνα με τις διατάξεις της Κοινοτικής 
οδηγίας 90/314/Ε.Ο.Κ << για τα οργανωμένα ταξίδια και τις οργανωμένες διακοπές και 
περιηγήσεις >> (P 2311005350) με την AIG.  

 
 

 Έμπειρος κ’ ευγενικός αρχηγός - συνοδός του γραφείου μας, καθ’ όλη την διάρκεια της 
εκδρομής. 

 
 

 

 

 Αποδοχή των όρων της προκήρυξης. 
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 Φ.Π.Α. 
 

 Ατομικές αποδείξεις σε κάθε μαθητή με το πέρας της εκδρομής. 
 

 

 
 
 

 

Είμαστε στην διάθεση σας για οποιαδήποτε απορία ή διευκρίνιση, 
 
 
 
 

                                                                                                   Με εκτίμηση, 
 

 

Ηλίας  Ντούνης 
  

Mob: +30 693 6883619 
Tel: +30 210 9680002 

 

      Γλυφάδα: Αγγέλου Μεταξά 39 
                                                                                                                Σύνταγμα: Βουλής 35 
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